
Ata Eletrônica da 42ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 15ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/12/2023 - 19:00 ;
Encerramento: 18/12/2023 - 19:29 

Mesa Diretora: Presidente: Ilani Desordi da Silva Lorena / PRTB ; Vice-Presidente: Gilse
Soletti Mafioletti / União Brasil ; Primeiro-Secretário: Antonio de Aguiar / Cidadania 

Lista de Presença na Sessão: Ademir Ramos / AGIR ; Antonio de Aguiar / Cidadania ;
Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti /  União Brasil ; Ilani Desordi da Silva
Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / União Brasil 

Justificativas de Ausências na Sessão: Eder Fernando Votri / Ausência sem Justificativa
;  Sergio  Peron  /  Ausência  sem Justificativa  ;  Valderi  dos  Santos  Ilha  /  Ausência  sem
Justificativa 

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob a presidência da vereadora Ilani Desordi da Silva
Lorena - PRTB, foi declarada aberta a Sessão Ordinária do dia 18 (dezoito) de dezembro
de 2023.  Aprecição da Ata da Sessão Anterior: Ata da Sessão Ordinária nº 41/2023 do
dia 11 (onze) de dezembro de 2023, a qual foi aprovada por unanimidade dos vereadores.
Ordem do Dia:  Eleição para a Mesa Diretora com a Leitura da Chapa “Legislativo à
Frente Vitorino” que concorreu a eleição da Mesa Diretora para o ano de 2024, composta
pelas seguintes Vereadoras: Presidente: Joseane Martarello, Vice-Presidente: Ilani Desordi
da Silva Lorena, Secretária: Gilse Soletti Mafioletti. Após a leitura ocorreu a votação da
Chapa  “Legislativo  à  Frente  Vitorino”,  a  qual  obteve  5  (cinco)  votos  favoráveis  dos
vereadores Ademir Ramos, Joseane Martarello, Ilani Desordi da Silva Lorena, Gilse Soletti
Mafioletti e Gilmar Foscheira e 1 (uma) abstenção do vereador Antonio de Aguiar. Com o
resultado a Senhora Presidente declarou eleita e automaticamente empossada a Mesa
Diretora  que  conduzirá  os  trabalhos  a  partir  de  1º  de  janeiro  de  2024,  a  qual  ficou
composta  da  seguinte  forma,  Presidente:  Joseane  Martarello,  Vice-Presidente:  Ilani
Desordi da Silva Lorena, Secretária: Gilse Soletti Mafioletti.  

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Executivo nº 53 de
2023, Cria o Fundo do Conselho Municipal dos Direitos de Mulher, de que trata a Lei
1.471, de 18 de setembro de 2015, que cria o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher.
Autor: Marciano Vottri - Prefeito, Processo: 53/2023, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida
; 

Lista de Presença na Ordem do Dia:  Ademir  Ramos /  AGIR ;  Antonio  de  Aguiar  /
Cidadania ; Gilmar Foscheira / PSD ; Gilse Soletti Mafioletti / União Brasil ; Ilani Desordi
da Silva Lorena / PRTB ; Joseane Martarello / União Brasil 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária do Poder Legislativo nº 12
de 2023, Torna obrigatório o uso de focinheira para cães de raças que especifica. Autor:
Antonio  de  Aguiar,  Processo:  12/2023,  Tipo:  Nominal,  Sim:  5,  Não:  0,  Abstenções:  0,
Resultado:  Aprovado por  Unanimidade -  Obs.:  Conforme o artigo nº  41 do Regimento
Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ; Antonio de Aguiar
- Sim ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani Desordi da Silva Lorena
-  Não  Votou  ;  Joseane  Martarello  -  Sim  ;  2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  do  Poder
Legislativo nº 13 de 2023, Fixa os subsídios dos Vereadores do Município de Vitorino
para os exercícios de 2025 a 2028. Autor:  Ilani  Desordi da Silva Lorena, Gilse Soletti
Mafioletti e Valderi dos Santos Ilha, Processo: 13/2023, Tipo: Nominal, Sim: 4, Não: 1,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por maioria absoluta - Obs.: Conforme o artigo nº 41
do Regimento Interno, o presidente não vota. Votos Nominais : Ademir Ramos - Sim ;
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Antonio de Aguiar - Não ; Gilmar Foscheira - Sim ; Gilse Soletti Mafioletti - Sim ; Ilani
Desordi da Silva Lorena - Não Votou ; Joseane Martarello - Sim ; 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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